
Zbirajmo odpadke ločeno  
 
Z mesecem septembrom 2007 smo prenehali odlagati odpadke na odlagališče nenevarnih odpadkov Spodnji 
Stari Grad, kjer se odslej zbirajo le ločene vrste. Vso količino ostalih mešanih komunalnih odpadkov, ki jih 
zberemo v sivih ali črnih posodah, odložimo na regijsko odlagališče CeROD v Novem mestu. Drag odlagalni 
prostor na odlagališču CeROD ter transport omenjenih odpadkov pomeni zvišanje stroškov ravnanja z odpadki. 
Iz omenjenih dejstev se je zato potrebno še bolj posvetiti ločevanju odpadkov.  
 
Količine ločeno zbranih odpadkov v letih od 2003, ko smo začeli z ločevanjem odpadkov, kažejo trend 
naraščanja, kar je zelo vzpodbudno. Delež tako zbranih odpadkov moramo še povečati, zato vas tokrat 
informiramo, čemu so namenjene posode z MODRIM POKROVOM, ki smo jih dodali na zbiralnice (ekološke 
otoke). 
 
V posodah z MODRIM POKROVOM zbiramo: 

• pločevinke živil in pijač, 
• sestavljeno embalažo od mleka in sokov (tetrapak).  

 
V posode za pločevinke in tetrapak embalažo NE ODLAGAMO: 

• plastične embalaže nevarnih snovi ali njihovih ostankov, ki zahtevajo posebno ravnanje. 
 
POMEMBNO: Embalažo od mleka ter sokov (tetrapak) je potrebno izprazniti, stisniti ter ponovno 
zamašiti. Pločevinke je potrebno iztočiti ter stisniti. 
 
Odslej lahko ločeno zbiramo papir, steklo, plastično embalažo ter pločevinke in sestavljeno embalažo (tetrapak) 
na večini postavljenih zbiralnic oziroma ekoloških otokih. Za vsako vrsto naštetih odpadkov je namenska posoda, 
na kateri je zapisano, kateri odpadki sodijo vanjo. Za lažje razlikovanje so pokrovi posod različnih barv. 
Pomembno je vedeti, da je na zbiralnicah dopustno odlagati samo določene odpadke, ki gredo kasneje v 
predelavo.  
 
Uporabnike naših storitev obveščamo, da lahko skozi vse leto oddajajo kosovne, nevarne ter ločeno zbrane 
odpadke na zbirni center Spodnji Stari Grad, ki obratuje vsak delovni dan od 7. do 21. ure ter ob sobotah od 7. 
do 12. ure. Izven delovnega časa se lahko v kontejnerje, postavljene pred zbirnim centrom, odlagajo samo 
odpadki iz gospodinjstev, prepovedano pa je odlaganje odpadkov pravnim osebam oz. podjetjem. Pomembno je, 
da odpadke, ki jih pripeljete na zbirni center, odložite v za to namenjen kontejner, da se tako ločeno zbrani 
odpadki ponovno predelajo ali kompostirajo in jih ni potrebno odlagati na odlagališču. 
 

Ob tem vas obveščamo, da sta Občinska sveta Občine Krško in Občine Kostanjevica na Krki z mesecem 
septembrom 2007 sprejela sklepe o uskladitvi cene ravnanja z odpadki, vendar s strani Ministrstva za 
gospodarstvo, ki je pristojno za izdajo predhodnega soglasja k uporabi nove povprečne cene, še vedno nismo 
prejeli potrebnega dovoljenja.  
 
Biološke odpadke se odvaža iz krajevnih skupnosti Brestanica, Krško, Leskovec in Senovo, enkrat tedensko, po 
naslednjem urniku, praviloma v popoldanskem času: 

• PONEDELJEK: KS Senovo, KS Brestanica, Kostanjevica na Krki, 
• TOREK: KS Krško - levi breg, 
• SREDA: KS Krško - desni breg, KS Leskovec. 

 
Ločeno zbiranje biološko razgradljivih odpadkov pri individualnih hišah je pohvalno, gospodinjstva iz določenih 
stanovanjskih blokov pa prosimo, da v rjave posode, ki so namenjene zbiranju biološko razgradljivim odpadkom, 
odlagajo samo tovrstne odpadke. 
 
Možnost plačila izstavljenih računov 
 
Obveščamo vas, da lahko izstavljene račune za komunalne storitve poravnate v pritličju poslovnih prostorov v 
podaljšanem delovnem času, in sicer vsak delovni dan od 7. do 17. ure in ob sobotah od 7. do 12. ure. 
 
V pritličju poslovne stavbe lahko podate vloge za izdajo soglasij za priključitev na komunalne vode, naročite 
izvedbo pogrebnih storitev, skratka, na enem mestu pridobite vse želene informacije, ki so povezane z našimi 
dejavnostmi in storitvami.  
 
Vsem uporabnikom in uporabnicam komunalnih storitev 
 
V prihajajočih poletnih dneh, ko boste na zasluženem dopustu, ne pozabite, da je poleg zaščite kože s kremo 
zelo pomembno tudi pitje vode. Vsekakor pa naj vas vseskozi spremlja skrb za čisto okolje! 
 

 


